

## ДЛЯ ВАС, ЛЮБИМЫЕ!

Первые весенние дни всегда наполнены любовью, красотой, улыбками и цветами. И это неспроста. В эти дни мы отмечаем не только наступление весны, но и Международный день 8 Марта. Под воздействием магических признаний в любви и подарков, женщины становятся ещё краше и обаятельней. Ведь всё внимание в эти дни приковано к ним, нашим милым и нежным мамам, бабушкам, дочерям, жёнам и подругам.

4 марта, в преддверии предстоящего праздника в Доме творчества прошёл концерт под символичным и универсальным названием «Подарок маме». Множество ярких и красочных номеров было подготовлено участниками концерта в подарок дорогим и любимым мамам, бабушкам, педагогам. Зрительный зал в этот вечер вместил столько посетителей, что места было мало даже в проходах, не говоря о свободных местах. Вот сколько желающих пришло посмотреть концертную программу и принять поздравления!

Концертная часть началась с авторского произведения преподавателя Детской музыкальной школы – Татьяны Евгеньевны Сунцовой. За ним последовало множество других подготовленных на этот вечер номеров, один ярче другого. Большую радость доставили зрителям маленькие артисты детского вокального коллектива под руководством Ирины Александровны Смирновой, концертмейстер Ольга Сергеевна Петрова, которые, несмотря на свой юный возраст, весело и задорно выступали на сцене Дома творчества и вызывали у всех добрую улыбку. Не смолкали бурные аплодисменты, которые дарили зрители участникам Образцового художественного коллектива хореографического ансамбля «Искорка», руководители – Наталья Владимировна Синёва и Любовь Вадимовна Михайловская; аккордеонисту Алексею Румянцеву, преподаватель Ирина Владимировна Королькова. Весь этот чудесный праздник был признанием в любви нашим замечательным мамам, и со сцены от детей не раз звучали слова благодарности, поздравлений и пожеланий, адресованных тем, кто наполняет нашу жизнь своими теплом, красотой и заботой. Педагоги и воспитанники детских объединений Дома творчества: «Умелые руки», педагог Нина Викторовна Волкова; «Фантазёры», педагог Татьяна Вениаминовна Кириллова; «город Мастеров», педагог Ольга Олеговна Иванова и «Мир на ладошках», педагог Алла Тагировна Рассказова приготовили для всех гостей эксклюзивные поздравительные открытки. Концерт всё больше и больше набирал обороты и подъём своими номерами. По реакции зала было понятно, что зрители совсем не устали и готовы встречать следующих артистов. Ксения Тихомирова, Дарья Волкова, Дарья Михайлова и Дмитрий Красин в этот вечер дарили свои песни и удивительно праздничное настроение всем женщинам!

Когда аплодисменты затихли, на сцену вышли ведущие – Яна Мещерякова и Ярослав Тютиков, концерт был закончен очень хорошими словами: «Мира и счастья Земле, по которой идёте Вы – Женщины! Ведь и сама Земля вращается только потому, что шагаете по ней Вы – самая прекрасная половина человечества». Праздничный концерт завершён, а замечательное настроение ещё долго будет у всех гостей встречи.

Мы желаем всем женщинам, чтобы каждый день их жизни был таким же, как этот замечательный весенний праздник – полным признательности и уважения, любви и нежности!

*Синёва Наталья Владимировна,  
педагог дополнительного образования МУДО ДТ города Галича*